

«Владимирэнерго» организовал экскурсию для студенческого стройотряда «Энергия 33»

Энергетики филиала «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» провели для будущих коллег экскурсию во Владимирский учебный центр «Энергетик» и подстанцию 110/6/6 кВ «Семязино».



В Учебном центре ребятам рассказали о том, как выстроен процесс подготовки и повышения квалификации кадров в электроэнергетике. Одновременно центр может принимать для обучения до 120 слушателей, которые могут в комфортных условиях получать новые знания и навыки. Все без исключения учебные программы в обязательном порядке предполагают применение в процессе обучения программ автоматизации и тренажеров.

Также будущие энергетики посетили один из самых современных и высокотехнологичных энергообъектов в регионе – ПС «Семязино», которая обеспечивает надежным электроснабжением и необходимой электрической мощностью одноименный микрорайон, ближайшие предприятия и юго-западную часть города Владимира. Специалисты «Владимирэнерго» показали студентам современное оборудование и рассказали, как определять класс напряжения объектов электросетевого хозяйства по числу изоляторов, какие существуют опоры, для каких целей предназначены устройства релейной защиты и как правильно работать с схемами электрических соединений.



«Такие мероприятия для молодых специалистов – еще одна возможность познакомиться с деталями будущей профессии и спецификой работы. Для нас важно идти в ногу со временем, участвовать в процессе модернизации электрооборудования и привлекать новые перспективные кадры для работы в

электросетевом комплексе», – отметил заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» Иван Янин.